

小记者“零距离”体验城市管理



小记者和工作人员合影,争做文明人。



小记者体验工作流程。



小记者交流体验感受。



了解便民服务平台。

图/文 罗哲明

3月27日,市小记者协会的26名小记者走进我市数字化城市管理监控指挥中心,零距离感受数字化城市管理工作,体验便民服务平台,了解高效、快捷的智慧型现代化城市管理手段。

走进大厅,几块巨大的电子屏幕引人注目:车水马龙的马路,繁华有序的街道,随着镜头的转换,车辆号牌、行人的一举一动清晰可见。“哇!这里的监控系统太牛了!”“这需要安装多少摄像头啊?”从没有以这种方式看到自己生活的城市,小记者按捺不住内心的激

动,一边感叹它的神奇,一边询问工作人员。“阿姨,您每天要接多少个举报电话?”“河里的垃圾能看到吗?”小记者们关心的问题得到了工作人员的耐心回答。工作人员还为小记者演示了平时的工作流程,并告诉小记者一定要遵守城市规范,做一个文明人。

通过体验和采访,小记者们感受到了科技给城市带来的巨大变化,“我们邵阳的数字化城市管理系统太赞了,怪不得我们的城市越来越美丽了”小记者们还纷纷表示要做一个文明人、有心人,为建设我们的美丽城市贡献自己的力量!

学习法律知识 树立法治观念

60名小记者走进双清区人民检察院

3月13日,60名小记者走进邵阳市双清区人民检察院,了解检察院职能、听专题讲座、采访检察院工作人员,感受法治力量。

“检察院是干什么的啊?”“检察院和法院的区别是什么啊?”带着这些疑问,小记者们在该院团委书记王谱江的带领下,参观了文化墙、检务公开大厅及荣誉室,并简单了解了检察机关的职能职责、办案流程及该院的历史文化。“我们检察院的院训是什么?你理解的是什么意思?”通过知识抢答的形式,小记者们将刚刚学到的内容,用自己的方式理解。

通过双眼所见揭开检察院的面纱,通过双耳所听学习法律知识。随后,双清区人民检察院未成年人刑事检察科科长邓舒婷以“守护明天”为主题,为小记者们上了一堂通俗易懂、充满童趣的普法课。通过鲜活真实的案例、图文并茂的讲述为小记者进行预防犯罪教育,增强小记者学法、守法意识,让“文明法治”的种子在小记者心中生根发芽。

“我想请问你们在办案的过程中有害怕的时候吗?”“你觉得检察官的精神是什么?”普法课后,小记者们拿出采访本,一本正经地采访了双清区人民检察院的5位检察官。“维护正义是我们的精神指导。”面对小记者的采访,检察官的回答让现场不时响起阵阵掌声。“我长大后要怎样才能成为检察官。”看着这群稚嫩孩子坚定的眼神,邓舒婷认真地告诉他们,好好学习,掌握知识,你才能成为“法律的守护者和监督者”。

“孩子们都非常棒!”活动结束后,邓舒婷为小记者点赞,“我们希望通过这样的活动,利用新闻媒体的传播优势,加强未成年人法治意识,让他们学法、懂法、守法。”

(王小飞 王谱江)



近日,双清区东塔小学的孩子,自发组队或是个人行动,参加了“大手牵小手,爱心路上走”义卖活动。这次义卖筹得的善款将全部捐赠到邵阳市共享蓝天年基金会。

段雯 李玉琴 摄影报道



三月春风暖人心,雷锋精神代代传。3月20日上午,双清区前进小学学生代表来到莲荷村敬老院开展献爱心活动。学生带去了对每位老人的祝福,陪他们聊天,给老人捶背,还送上了精心编排的歌舞表演。图为学生代表为敬老院打扫卫生清理垃圾。

谢康蓉 雷湘中 容丽琼 摄影报道



3月23日,邵阳火车站派出所民警走进双清区华竹学校,为孩子们上了一堂铁路安全法制教育课。这次活动让学生们学到了铁路安全方面的知识,有效地提高了铁路安全意识和法制意识。

谭婷 岳琴 摄影报道

公告

由我司承建的邵阳市质量技术监督局附属楼及配套工程位于邵阳市邵阳大道火车南站前区44号地块。该工程于2016年1月18日竣工验收。为切实维护农民工的合法权益,防止拖欠农民工工资、材料及设备款情况的发生,根据我司有关规定,现予以公告,以接受社会监督,如对该工程上述款项无拖欠行为有异议的,请携带相关证据于2018年4月27日前向我司举报,否则视同你放弃权益,且我司将不再受理与此相关项。

特此公告!
举报电话:0734-8241038
地址:衡阳市石鼓区解放路附236号
湖南省衡五建设工程公司
2018年3月26日

邵阳日报 电话:0739-5322630
分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息
地址:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

邵阳金威安防器材销售中心

专营:保安、交通、消防安全防范器材、制式服装、标志标牌、对讲机。

电话:0739-5180797 18773907455
地址:邵阳市公安局对面(北塔区)

创建全国文明城市系列公益广告

德润宝庆 共筑梦想



欢迎下载云邵阳新闻客户端
邵阳日报社新媒体中心宣

